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RHaumenoBaunue opranusamun: YactHoe npodeccuonansoe 00pazoBarenshoe yupexsicane "Apromkona "3a pyiem”
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KomnnyecTBo UN@OJSX MECT U YHCJIICHHOCTDL

pabOTHMKOB, 3aHATBIX Ha 3THX paboumx

Konnaectro pabounx MECT U YHCIEHHOCTD 3aHATHIX HA HUX paboOTHHKOB MO Kilaccam
(noaknaccam) yenoBuil Tpya u3 4ucia paboumx MecT, ykazaHmblx B rpabe 3 (enuHun)

MecTax
Ki1acc 3
HaumeHoBaHue ]
B TOM YHCIE Ha KOTOPBIX Kiacc 1 Kjacc 2 Knacc 4
BCEro MpOBE/IEHA CTIELHAllbHAR OLeHKA 3.1 32 33 34.
YCIHOBWH Tpy/1a
l 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mMecra (en1.) 10 10 0 10 0 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHATHIE HA pabounX Me-
: g 26 26 0 26 0 0 0 0 0
cTax (4en.)
Y3 HUX XKEHUIUH 4 4 0 4 0 0 0 0 0
M3 HUX JIML B Bo3pacTe 10 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| M3 HAX MHBAJIHOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
.
Tabmnuua 2
Knaccrl (hogwtaccel) yenosuii Tpyaa : L, | e
= B¢ ~| T2 £ |
W W,. 0 3} = a.l». s = = nuw
=} 2 3 = —_= [ ] =3 g~ o =
Unnusi- £ 5 | . 2 1 Sk 5 =51 83]28|¢g s
3 F T = 1) <] s 8 = == s = .z 2 Q
@ 3 = 5 o o =) S 5 & s} % = 2] g S
yaib- [Mpodeccus/ g2 z gl 2 £ el £ o Py EZ| 58|83 ¢ 2
w e} = =) = =
HbIil JIOJDKHOCTS/ g2 = g = g o g = EzR m ZE| 28| 8E| % z
> 0 & s S ~ 20 S a %] =5 =)
HOMEp CHEUUANTBHOCTh PA0OTHUKA g [E7 3 w g | 2 g 2 a g 3 3 =| & ES] Eg 22| 2.3
& = £ = =3 = S = =
paboye- = | ¥ |85 cle|e| 8| 8§23 g g 255|328 |=2|S82|sE|28|8e
R I - Sl el =] =| 5| 8] 2| & = =Sz |=s5| 24| 28| 58| 5, 58|08
ro Mecra 3 T |25 3 a £ £ g g | 5 5 o &g 235|258 | e8| 22| 8|28 ¢82|83
z S g g s E Bl = 5 S = 5 Z 8 OB | ofRX Bs S = E 5 32|38 | ES
=3 3 s = o =S 5] = & e o S j= = 2] 2 g 58 S = - L= | o~
S| S 158 5| T 2| |g|s|&|s| 8| 5| 58 |Es|Esc|Ez|28c|Fe|39|85]5¢
= c | 38| = = 2 ) 2 2 K 5 3 [ E = SE|SE2e|cB |88 |02 |5E|2E =8
1 ) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
- AAMUHHCTPALUS
| JupexTop aBTOHIKOTbI - - E - - - - - - - - 2 - - 2 - Her | Her Het Her | Her | Her
2 | 1aHBIN Oyxranrep - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
3 3amecTuTelb IMPEKTopa - - % - - = - - - - - 2 £ - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
4 Cekperaps JMpPEKTOpa = - - - = - - = - - = 2 - = 2 £ Her | Her | Her | Her | Her | Her
5 Creunanvcr o OT - = - - - - - - = - - 2 - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
Y4ebHast 4acThb
6 Ilpenonasarens - < - - 2 - - - - - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
7 lIpenosasarenn - - - - - E = - - = - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her




